
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2020-2021 

Referat fra møte 05.01.2021 

Sted: Teams  

Referent: Tone Libråten  

Til stede:  

• Mette Meinert (8A) 

• Tone Libråten (8B) 

• Mathilde B. Mjønes (8D) 

• Anne Øslebø (8E) 

• Lene Christiansen (9A)   

• Anne Strand-Andersen (9B) 

• Kristian Sveen (9E) 

• Thomas Horn (10A) 

• Harald Indrebø (10B) 

• Jon Storstein (10C) 

• Kirsti Manum-Fystro (10D) 

• Karen Haug Aronsen (10 E) 
 

AGENDA 

• Informasjon fra skolens ledelse  

• Gruppemøter 
 

1. Informasjon fra skolens ledelse  

FAU ble introdusert for Morellbakkens nye spes.ped.koordinator Christine Elnæs. Hun startet for fullt 

4. januar i år.  

FAU fikk i tillegg informasjon om hva som ble resultatet av et møte om oppfølging av elever og 

undervisning mens pandemien og restriksjoner pågår. Møtet var med Marit Jensen (assisterende 

rektor), Mathilde B. Mjønes (FAU-representant), Christine Elnæs (spes.ped.koordinator) og David 

Ringstad (faglærer). Det arbeides nå med en «tipsplakat» med felles kjøreregler for å gjøre det 

enklere å støtte elevene gjennom denne perioden, og plakaten skal distribueres til alle foreldre. Den 

blir utarbeidet i samarbeid med lærere, elevråd, FAU og skolens ledelse.  

Marit Jensen informerte også kort om at Morellbakken skole ble utsatt for hærverk i juleferien.  

2. Referat fra gruppemøtene 

Pedagogisk gruppe:  

Vurdering for læring - digitalt informasjonsmøte: Det er innført et felles system på Morellbakken 

skole der alle lærere skal samle vurdering på ett sted i elevens OneNote. Det understrekes at 

foresatte må be om tillatelse av elev og/eller kontaktlærer om å få innsyn.  

 



Skolen ønsker å informere foreldrene om denne praksisen, og vil i samarbeid med FAU invitere til 

digitalt «innføringskurs». Mer informasjon kommer når det er bestemt hvordan/når dette skal 

gjennomføres. 

Arrangementsgruppen: 

Dette er fokus for de forskjellige trinnene fremover: 

10. trinn: På grunn av pandemien er det ikke mulig å gjennomføre arrangementer. Dugnadspengene 

fra Berlin er tilbakeført til klassene. Klassene tar selv ansvar for hva de gjør videre. 

9. trinn: Vi har inntrykk av at alle klassene er i gang med dugnad. Det er satt sammen en Berlin-

komité som ser på mulighetene for Berlin-tur til høsten og eventuelt andre alternativer som lar seg 

gjennomføre. 

8. trinn: Spørreundersøkelse angående skoleturer og dugnad viser at det er stor interesse for å 

gjennomføre turer og nødvendig dugnadsarbeid. Det har vist seg å være vanskelig å mobilisere 

foreldre på 8.trinn til oppgaver rundt dugnadsarbeid og komiteer på grunn av manglende 

møtepunkter. Vi planlegger for at samfunnet kommer tilbake til normalen og at 8. trinn får mulighet 

til å gjennomføre skoleturer i løpet av årene på Morellbakken. Det er derfor viktig at dugnadsarbeid 

og turkomiteer kommer litt i gang. Vi har derfor bedt om hjelp av skoleledelsen til å få opp 

engasjementet på 8. trinn ved et fellesmøte hvor skolen informerer. Dette bør deretter følges opp 

med klassemøter for videre diskusjon og fordeling av oppgaver. Ansvar for det er i så fall 

klassekontakt/FAU-representant.  

Tillegg: Skolen svarte raskt på FAUs henvendelse og vil arrangere et informasjonsmøte for FAU-

representanter og klassekontakter på 8. trinn (ikke varaer i denne omgang) fysisk på Morellbakken 

skole 27. januar.  

 

Neste FAU-møte: 2. februar kl 18-20 på Teams  

 


